
Nutzen Sie den Technologievorsprung.

Nur ein leistungsfähiges Netz mit einer stabilen und vor 
allem schnellen Verbindung für alle Daten, wie Bewegt- 
bild, Text und Sprache, ermöglicht ein effizientes Arbeiten. 
Hier kann Glasfaser Ihre Ansprüche an die moderne 
Kommunikation und den Internetkonsum auf lange Sicht 
decken. Multimedia-Anwendungen im Up- wie auch im 
Download-Bereich sind ohne Beeinträchtigungen möglich. 
Zudem können wir Ihnen als lokaler Versorger einen  
besseren Service und ein geringeres Ausfallrisiko bieten. 
Setzen Sie auf eine zukunftssichere Lösung und Technologie 
mit den Sicherheiten Ihrer Stadtwerke Erkrath.

Schnellstes Internet
Über unser Glasfasernetz kommen Sie mit Höchstgeschwin- 
digkeit ins Internet ohne die Nachteile der alten Kupfer-
leitungen und überbuchter Netzknoten. Schnellste Up- und 
Downloads sorgen für ein effizientes Arbeiten ohne  
Geschwindigkeitsverluste. Sie müssen sich nur noch für 
eine Bandbreite entscheiden.

Bestes Telefon
Ihre Erwartungen an ein modernes Telekommunikations-
system werden noch übertroffen: Mit VoIP genießen  
Sie höchste Sprachqualität. Dazu bieten wir Ihnen auch 
Sprachlösungen für Mehrgeräte- oder TK-Anlagen- 
Anschlüsse. Kostenkontrolle durch transparente Tarife  
und Flatrates garantiert. 

Wir betreuen Sie individuell und bieten Ihnen einen  
persönlichen Ansprechpartner, der sich für ein  
Angebot und all Ihre Fragen rund um das Thema  
Telekommunikation gerne Zeit nimmt.

Stadtwerke Erkrath GmbH
Gruitener Straße 27
40699 Erkrath

Telefon: 02104 943 60 919

lichtwelle@stadtwerke-erkrath.de
www.lichtwelle-erkrath.de
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Breitbandkommunikation für Profis:  
Schnellstes Internet und Telefon über  
Glasfaser von Ihren Stadtwerken Erkrath.
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Bereits heute hängt der Erfolg eines modernen Unter-
nehmens davon ab, wie leistungsstark und stabil sein 
Datennetzwerk ist. Die Stadtwerke Erkrath bieten Ihnen   
mit Lichtwelle Erkrath ein eigenes Glasfasernetz für  
Internet und Telefon – schnell, sicher, professionell und  
vor allem unabhängig. 

Eine Anbindung an unser Glasfasernetz sichert Ihnen nicht 
nur das schnellste Internet der Stadt, sondern zugleich eine 
Anbindung an die Zukunft. So treiben wir dank unserer 
Kommunikationstechnologie auch die Entwicklung unserer 
Stadt voran. Mit leistungsstarken, stabilen und garantierten 
Bandbreiten, transparenten Kosten sowie der Sicherheit,  
die Sie für Ihre Geschäfte benötigen. 

Unsere SchnelleWellePro.

Jeder Kunde hat eigene Ansprüche in Bezug auf die opti-
male Kommunikationsversorgung im Unternehmen.  
Lichtwelle Erkrath bietet Ihnen als Geschäftskunden indi-
viduelle Lösungen und Produkte für die perfekte Anbin -
dung Ihres Standorts. 

Glasfasertechnologie der Stadtwerke Erkrath macht es  
möglich – wir erstellen Ihr persönliches Angebot mit Band-
breiten bis zu 1 Gbit/s und auf Wunsch garantiert sym- 
metrisch! Entwickeln Sie mit uns gemeinsam Ihre individu-
elle Kommunikationslösung mit SchnelleWellePro!

Ihre Vorteile im Überblick:
• Symmetrische Bandbreite
• Eigener Glasfaseranschluss Fiber to the Home (FttH)  

oder Fiber to the Building (FttB) 
• Höchste Geschwindigkeit im Down- und Upstream
• Individuelle Firewall / UTM-Security-Dienste
• Flexible, glasfaserbasierte Telefonlösungen
• Standortvernetzung
• 24-Stunden-Service

Holen Sie sich die SchnelleWelle, 
die perfekt zu Ihnen passt:
E-Mail:  lichtwelle@stadtwerke-erkrath.de
Telefon:  02104 943 60 919

Höchstleistung auf allen Ebenen. 

Unsere Produkte bieten Ihnen alle Vorteile, die Sie für  
Ihre erfolgreiche Geschäftskommunikation brauchen: 

• Ein leistungsstarkes Netz  
• Keine Beeinträchtigung durch Parallelbelegung  

zweier Dienste 
• Kostenkontrolle durch transparente Tarife und  

echte Flatrates
• Individuelle Kommunikationslösungen
• Service und Support, direkt vor Ort

ihr  
anschluss  
an die  
telekommu- 
nikation  
der zukunft. 


